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Územní odbor České Budějovice 

Středa 15. února  

7:26 Dopravní nehoda – U obce Adamov v místě zvaném „Na Klaudě“ zasahovaly 

osádky rychlého zásahového automobilu a cisterny u dopravní nehodě tří osobních 

automobilů. Při nehodě nebylo nutné vyproštění zraněných osob, všichni cestující 

byli mimo své vozy uţ v době příjezdu hasičů. Ti provedli zabezpečení všech vozů 

proti poţáru odpojením akumulátorů. Zásah hasičů byl ukončen pár minut před 

osmou hodinou. 

9:07 Dopravní nehoda – Rychlý zásahový automobil z českobudějovické stanice vyjel 

k další dopravní nehodě, jeţ se stala za obcí Lišov ve směru na Štěpánovice. 

Havaroval zde osobní automobil, který skončil na střeše. Osádka vůz opustila ještě 

před příjezdem hasičů. Jednotka HZS provedla pouze odpojení akumulátoru.  

10:07 Technický zásah – Ze střechy zimního stadionu v ulici F. A. Gerstnera v Českých 

Budějovicích sházeli českobudějovičtí profesionálové z automobilové plošiny sníh a 

sněhové převisy.  

10:09 Dopravní nehoda – Na ţádost Policie ČR zajistila profesionální jednotka ze stanice 

Suché Vrbné v Rudolfově úklid vozovky po dopravní nehodě.  

10:12 Technický zásah – V jednom z bytů v panelovém domě č. p. 1434/78 v ulici M. 

Horákové v Českých Budějovicích praskla voda, jeţ protékala do ostatních bytů. 

Profesionální hasiči z českobudějovické poţární stanice provedli uzavření hlavního 

uzávěru vody.  

12:03 Záchrana zvířete – Profesionální jednotka ze stanice Týn nad Vltavou vyjela na 

záchranu psa, který se probořil pod led na řece Vltavě u Zadního Podskalí v Týně 

nad Vltavou. Na místě se ukázalo, ţe se jedná o dva psy, z nichţ jeden propadnul 

pod led a druhý zmateně pobíhal kolem. Hasiči se na nafukovacím člunu přiblíţili 

k topícímu se psovi a vytáhli jej do člunu. Obě zvířata byla předána příslušníkům 

Městské policie Týn nad Vltavou. 

12:59 Technický zásah – Tatáţ jednotka si pak připsala další zásah, a to pomoc se 

snesením pacientky do sanitky. Zásah jednotka provedla na ţádost ZZS v Orlické 

ulici č. p. 304 v Týně nad Vltavou.  

15:17 Technický zásah – Nouzové otevření dveří bytu, za kterými bylo zabouchnuté malé 

dítě, eviduje v ulici J. Bendy č. p. 1326/5 v Českých Budějovicích místní 

profesionální jednotka.  

17:23 Technický zásah – Tatáţ jednotka pak provedla monitoring údajného kouře 

v koupelně bytu v prvním patře domu č. p. 1868/10 v Riegrově ulici v Českých 

Budějovicích. Nebyly naměřeny ţádné hodnoty.  

18:19 Technický zásah – Za přítomnosti Policie ČR otevřeli hasiči ze stanice České 

Budějovice dveře bytu v Bezdrevské ulici ve Zlivi. 

 

 

Územní odbor Český Krumlov 

Středa 15. února  



5:33 Planý poplach - Elektrická poţární signalizace ohlásila poţár v Regionálním muzeu 

v Horní ulici v Českém Krumlově. Jednalo se o planý poplach, objekt prověřila 

místní profesionální jednotka. 

9:40 Technický zásah – Profesionální hasiči ze stanice Frymburk pomohli ve Slupečné 

ulici č. p. 68 v obci Lipno nad Vltavou zdravotníkům ZZS se snesením pacienta do 

sanitky.  

11:28  Dopravní nehoda – U obce Chabičovice ve směru od Českého Krumlova  

zasahovali profesionální hasiči z českokrumlovské stanice u dopravní nehody vozu 

tovární značky Citroen Jumper. Kdyţ hasiči přijeli na místo, byl havarovaný vůz 

naraţen pravou stranou na strom a uvnitř vozu zůstala zaklíněna spolujezdkyně. 

Lehce zraněného řidiče jiţ ošetřovala Zdravotnická záchranná sluţba mimo 

havarovaný vůz. Jednotka HZS nejprve zajistila havarovaný vůz proti pohybu 

pomocí dílů vysouvacího ţebříku a zároveň hasiči vůz zabezpečili proti moţnému 

poţáru. Dříve neţ bylo moţné dostat se ke zaklíněné ţeně, museli hasiči porazit 

strom, do kterého auto narazilo. Teprve pak hasiči mohli pomocí hydraulického 

vyprošťovacího zařízení odstřihnout dveře a sloupek vozu, odtlačit přístrojovou 

desku a zraněnou vytáhnout z vozu ven. Okamţitě byla předána zdravotníkům ZZS. 

Z havarovaného vozu neunikly ţádné provozní látky, zásah jednotky HZS byl 

ukončen v 12:23 hodin. 

15:57 Dopravní nehoda – Další nehodu řešila českokrumlovská profesionální jednotka u 

obce Dolní Třebonín. Střetly se zde dva osobní automobily, zasahující hasiči 

provedli zajištění místa nehody, zabezpečení vozů a úklid vozovky.  

22:15 Požár – Bez vzniklé škody byl ukončen poţár odpadu ve velkokapacitním 

kontejneru, který hořel v Komenského ulici v obci Horní Planá. Jednalo se o ţhavý 

popel, jeţ uhasila místní dobrovolná jednotka.  

22:41 Technický zásah – Pomoc s vytaţením vozu zpět na komunikaci zajistila u obce 

Soběnov osádka rychlého zásahového automobilu ze stanice Kaplice.  

 

 

Územní odbor Jindřichův Hradec 

Středa 15. února  

10:26 Technický zásah – V Táboritské ulici v Třeboni pomohli místní profesionálové se 

snesením pacientky ze čtvrtého patra domu do sanitky ZZS.  

17:54 Technický zásah – Jednotka SDH obce Suchdol nad Luţnicí zasahovala ve své 

obci, kde vítr posunul plechovou garáţ. Hasiči ji vrátili zpět na místo a krátce po půl 

sedmé večerní zásah ukončili.  

19:16 Dopravní nehoda – Na komunikaci vedoucí ze Studené do Telče u obce Horní 

Bolíkov sjely do příkopu dva nákladní automobily, jeţ zároveň částečně zasahovaly 

do silnice. Kdyţ přijeli na místo profesionální hasiči ze stanice Dačice, byl jeden 

z vozů jiţ vytaţen vozidlem SÚS Studená a druhý vůz byl jiţ také připraven 

k vytaţení. Hasiči vyčkali na vyproštění i druhého vozu a provedli kontrolu úniku 

provozních látek. Ţádné neunikaly, a proto se jednotka v 20:47 hodin vrátila zpět na 

základnu.  



19:56 Technický zásah – Profesionální jednotka ze stanice Třeboň a jednotka SDH obce 

České Velenice řešili v Českých Velenicích v areálu firmy Gem Bohemia, spol. s r. 

o. poškození střechy. K utrţení plechů došlo z důvodu silného větru. Hasiči díru ve 

střeše zajistili pomocí plachty a drátů a budovu předali majiteli. Zásah byl ukončen 

v 22:09 hodin.  

20:09 Technický zásah – K havárii, při které v domě č. p. 122 v Neţárecké ulici 

v Jindřichově Hradci unikala z armatury hydrantu voda a protékala domem aţ ven 

před dům, vyjela na příkaz operačního střediska HZS Jihočeského kraje 

profesionální jednotka ze stanice Jindřichův Hradec. Hasiči uzavřeli hlavní přívod 

vody do budovy a opravu postoupili správci budovy Městského úřadu Jindřichův 

Hradec.  

20:45 Technický zásah – Jednotka SDH obce Třeboň – Branná odstranila v Lesní ulici 

v Třeboni větev nebezpečně nalomenou nad silnicí.  

 

 

Územní odbor Písek 

Středa 15. února  

9:10 Dopravní nehoda – Následky dopravní nehody řešily u obce Vráţ profesionálové 

ze stanice Písek a z jednotky HZSP SŢDC. Nehoda se obešla bez zranění. 

11:03 Dopravní nehoda – Tři jednotky profesionálů ze stanic Písek, Strakonice a 

Vodňany zasahovaly u Protivína u dopravní nehody kamiónu, jehoţ přívěs byl 

silným větrem během jízdy převrácen do příkopu. Zvednutí přívěsu zpět na kola na 

vozovku provedl strakonický automobilový jeřáb. Zásah všechny jednotky ukončily 

v 12:40 hodin. 

 

 

Územní odbor Prachatice 

Středa 15. února 

2:42 Technický zásah – Profesionální jednotka HZSP SŢDC zajistila monitoring 

ţelezničních tratí č. 197 a 198 u obcí Volary a Prachatice. 

6:46 Technický zásah – Jednotka SDH obce Volary zasahovala u obce Zbytiny, kde 

pomocí navijáku pomohla s vytaţením osobního automobilu, jeţ sjel do příkopu.  

 

 

Územní odbor Strakonice 

Středa 15. února 

6:27 Dopravní nehoda – Na základě oznámení Zdravotnické záchranné sluţby vyjela 

profesionální jednotka ze stanice Strakonice k obci Vítkov, kde došlo k dopravní 

nehodě osobního automobilu. V havarovaném voze zůstala zaklíněna jedna osoba. 

Zasahující hasiči museli pro její vyproštění pouţít hydraulické vyprošťovací 

zařízení. Po dvaceti minutách byla zraněná osoba předána zdravotníkům ZZS. 

Silnice je v místě nehody uzavřena.  



 

 

Územní odbor Tábor 

Středa 15. února  

8:22 Požár – V rámci mezikrajské výpomoci vyjela profesionální jednotka ze stanice 

Tábor k obci Miličín (Středočeský kraj) k ohlášenému poţáru osobního automobilu. 

Jednalo se o poţár spínací skříňky, která při příjezdu hasičů jiţ nehořela. K zásahu 

vyjela také jednotka SDH Miličín, která se na místo dostavila jako první a odpojila u 

osobního vozu akumulátor. Jako další jednotka na místo přijela jednotka SDH obce 

Votice. Poţár řeší příslušníci pro zjišťování příčin vzniku poţáru HZS 

Středočeského kraje. 

19:36 Dopravní nehoda – U obce Malšice došlo k dopravní nehoda osobního automobilu 

tovární značky Renault Scenic. K likvidaci následků dopravní nehody byla vyslána 

profesionální jednotka ze stanice Tábor. V době jejího příjezdu byla řidička vozu i 

její dcera venku z havarovaného vozu a byly v péči ZZS. Hasiči zahájili likvidační 

práce spočívající v osvětlování místa nehody, vytaţení vozu z příkopu a v jeho 

naloţení na vůz odtahové sluţby. Jednotka HZS u nehody spolupracovala s Policií 

ČR.  

20:27 Dopravní nehoda – Pomoc při vytaţení sanitky poskytla u obce Slapy profesionální 

jednotka ze stanice Tábor.  

21:37 Požár – Předběţná škoda ve výši Kč 1 000 000,-- byla stanovena po poţáru 

průmyslového objektu v obci Liderovice na Táborsku. Poţár byl na operační 

středisko HZS Jihočeského kraje nahlášen krátce po půl desáté večerní, k zásahu 

okamţitě vyjeli profesionální hasiči ze stanice Tábor včetně výškové techniky a dále 

byly svolány jednotky SDH obcí Chotoviny, Jistebnice a Tábor. Celkem se k zásahu 

dostavily osádky šesti cisteren, dvou dopravních automobilů a automobilové 

plošiny. Poţár zachvátil střechu a půdní prostor objektu o půdorysu cca 50 x 15 

metrů, který byl původně kravín a ve kterém se v současné době vyrábí 

dřevotřískový nábytek. Kdyţ hasiči přijíţděli na místo, hořela střecha plamenem.  

Okamţitě bylo na likvidaci poţáru nasazeno několik vodních proudů, voda na místo 

zásahu byla dováţena kyvadlově cisternami dobrovolných jednotek. Do půl hodiny 

od příjezdu první jednotky, byl poţár pod kontrolou, velitel zásahu nahlásil 

lokalizaci. Díky skvělé stavební konstrukci objektu a zároveň díky rychlému zásahu 

všech zasahujících jednotek se podařilo, ţe poţár zůstal pouze ve střeše a půdě a 

nedostal se do přízemí haly, kde bylo uloţeno velké mnoţství materiálu. Po 

lokalizaci poţáru museli hasiči kompletně rozebrat všechny trámy shořelé střechy 

kvůli dohašení všech ohnisek poţáru. Úplná likvidace poţáru nastala hodinu po 

půlnoci. Poté hasiči poţářiště opustili, na místě zůstala jen jednotka SDH obce 

Chotoviny s jedním vozem. Ta bude poţářiště monitorovat aţ do rána. Příčina 

vzniku poţáru je předmětem šetření. Ve výrobní hale bylo několik osob, které samy 

budovu opustily. Nebylo třeba nikoho evakuovat, nemáme hlášena ţádná zranění.  


